Calificacion
pregunta

Al ser un tema de repaso todos las preguntas se consideran de contenido minimo

1. Escribe todos los divisores de los siguientes nimeros:
a) 12

by 30

c) 26

d 121

Calificacion:
4 puntos (1 punto
por apartado).

Cada error
computara 0,2
puntos menos.

2. Descomponer en factores primos los siguientes numeros:

a) 180 b) 264
Calificacion:
2 puntos (1 punto
por apartado).
3. De los siguientes nimeros redondea aquéllos que no sean primos:
2 9 19 105 81 Calificacion:
4 puntos (2
53 29 21 S07 S puntos identificar
. . ., , A . numeros no
Copia a continuacion los nimeros que hayas redondeado e indica debajo de | inos y 2 puntos
cada uno de ellos un divisor suyo que no sea ni él mismo ni el nimero 1: encontrar
divisores).
vaneo ||| ] ]
- computara 0,4
Divisor ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ puntos menos.
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Hallar:

a) MCM (24, 90)

b) MCD (100, 120)

Calificacion:
4 puntos (2
puntos por
apartado).

En cada apartado
se valorara con 1
punto la
factorizacion y
con 1 punto el
calculo del MCM y
del MCD.

Realiza las siguientes operaciones con nimeros enteros:

a) 3-(5-7)+9-6—(2-3+5-7)=

b) |-5+2:(4+2-3-8)-1+4.[5-2-(3-1) | =

¢) 10:(-2)-3+32:[1-(-3)-5]=

Calificacion:
6 puntos (2
puntos por
apartado).
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1. Escribe todos los divisores de los siguientes nimeros:
a) 12
Div2)=%14,2,3,4,6, 42{

b) 30 Calificacion:
) 4 puntes (1 punto
’D“’-(?’Q):%412,3,5,G,10,45,30} por apartado).
Cada error
¢) 26 computara 0,2
i - puntos menos.
Div (2¢) = §1,2,13, 26}
d) 121
D (121) = 44, 14, 124.}
2. Descomponer en factores primos los siguientes nimeros:
a) 180 b) 264
A30)| Z 264] 2
So| 2 5 1372| = & Calificacion:
yg| 3 B 2 cel 2 9 = g 2 puntos (1 punto
&l& M |11
1 1
3. De los siguientes nimeros redondea aquéllos que no sean primos:
2 (® 1 Calificacion:
4 puntos (2
329 (D) 5 puntos identca
Copia a continuacion los nimeros que hayas redondeado e indica debajo de primos ;:umos
cada uno de ellos un divisor suyo que no sea ni ¢l mismo ni ¢l nimero 1: encontrar
divisores).
Namero | 9 |105 | 81 |24 |50%) | | | cos o
computara 0.4
Divisor 3’5’3’3’3‘ ‘ ’ l puntos menas,
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4. Hallar:
a) MCM (24, 90)

W2 Qo2 24=2>13
12|z 45| > _ 5 o
(i s emams g
1 2 5 MCM (1\{,90):2.’5,5:_3@0 g:;l.;bpt)x

En cada apartado
se valorara con 1

b) MCD (100, 120) 2 % R
100|272 420|2 1eo =2°5 31&:%%“‘

2012 6o|2  425=2%35 donco,

2515 30| 2 2

5|5 45|z Mcp(400,420)=2-5 =20

1 S5

1
5. Realiza las siguientes operaciones con niimeros enteros:

a) 3-(5-7)+9-6-(2-3+5-7)=
=3-C2)+a~¢g - (-3) =
=RHFLZ 8 -0 43 =4F% -6 = §

b) |-5|+2-(4+2:3-8)-1+4-[5-2"-(3-1)]=
=5+2(4+6-8)~1+4.[6-4.2]= :
=5+2-2 -1+4.(5-%8) = ﬁf:&“péf

apartado).

=5+4-4+4-(-3)=5+4~1-12 =
=g -13 =—4

¢) 10:(-2)-3+32:[1-(-3)-5]=
=-5-3 +32: Eﬂ—(—%}]:

~15 + 327 (1+18) = ~15+322 1€ =
= =15 + 2 = —-13

- — =
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